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Sehr geehrte Eltern,

ab dem 11.05.20 beginnt an unserer Schule wieder schrittweise der Präsenzunterricht. Parallel dazu führen wir für den berechtigten Personenkreis die Notbetreuung fort.

Es ist vorgesehen, ein striktes Hygienemanagement einzuhalten.

Ein regulärer Hortbetrieb findet auch weiterhin nicht statt.

Wir bitten darum, die Kinder maximal bis zur Schultür (Hauseingang) zu begleiten. Diese wird 07.30 Uhr geöffnet, vor dieser Zeit sollen die Schüler nicht ankommen und dann sofort (mit Abstand) in den entsprechenden Klassenraum gehen, wo sie vom Lehrer empfangen werden.

Für Schülerinnen und Schüler, die zur Risikogruppe gehören oder in einem Haushalt mit besonders gefährdeten Personen leben, findet kein Präsenzunterricht in der Schule statt. Bitte informieren Sie zeitnah den Klassenleiter darüber. Es werden dann, wie bisher, die Aufgaben mit nach Hause gegeben.
Wir weisen darauf hin, dass auch weiterhin nur Kinder, die frei von Infektionskrankheiten sind, die Schule betreten dürfen.

Es gilt Mund- und Nasenbedeckung in den Pausen oder beim Verlassen des Raumes, nach Ankunft in der Schule sind die Hände zu waschen.

Die Fahrzeiten des Schulbusses konnten durch die Stadt Erfurt nicht angepasst werden, es obliegt deshalb der Verantwortung der Eltern einen reibungslosen Transport zu gewährleisten.

Für die Kinder in der Notbetreuung kann nach Vorbestellung ein Assiettenessen als Mittagsversorgung angeboten werden, wenn mindestens 10 Essenteilnehmer bestellen. Bitte wenden Sie sich bei Interesse direkt an die Fa. Schmähling. Voraussetzung ist das Vorhandensein eines eigenen Bestecks. 
Schüler, die für die Notbetreuung angemeldet sind und für die ein Präsenzunterricht eingerichtet ist, nehmen an diesem teil.

Vom 11.05. - 15.05. wird der Präsenzunterricht in den Fächern D,Ma,HSK   wie folgt organisiert:

Mo/Di   07.45 Uhr -  11.00 Uhr Kl. 4

Mi/Do   07.45 Uhr – 11.00 Uhr Kl. 3

Fr.        07.45 Uhr -- 09.15 Uhr Kl. 3
            09.30 Uhr – 11.00  Uhr Kl. 4

Alle Klassen werden in 2 Gruppen eingeteilt, so dass jede Gruppe an einem Tag vom Klassenleiter unterrichtet wird. Die Gruppeneinteilung erhalten Sie vom Klassenleiter.

Es muss gewährleistet sein, dass die Schüler, die nicht in der Notbetreuung sind, das Schulgelände zügig nach Unterrichtsschluss verlassen.
Die Schüler mit besonderen Lernschwierigkeiten werden von den Lehrern Montag und Dienstag von 07.45 Uhr zur individuellen Förderung persönlich eingeladen.

Sie erhalten in Kürze einen genauen Organisationsplan.

Über die weitere Öffnung informieren wir Sie zeitnah. Bitte wenden Sie sich für weitergehende Fragen an die Klassenleiter.

Bitte bleiben Sie gesund!

Mit freundlichen Grüßen

Thomas Müller
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